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Venezia, 24-10-2022

Nr. ordine 660

All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Bando Autorimessa comunale di Venezia: leggenda metropolitana o Chimera?
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

dopo varie promesse, a partire dal lontano 2016, nel 2019 finalmente l'Amministrazione annunciava, con Delibera
del Consiglio Comunale n° 37 del 27/06/2019, un nuovo imminente avviso pubblico per l'assegnazione degli
abbonamenti presso il Garage comunale di P.le Roma, che purtroppo non è stato mai pubblicato;
con questa Delibera venivano approvate anche alcune modifiche al Regolamento degli abbonati, i posti riservati e
le tariffe nell'autorimessa comunale di Piazzale Roma e veniva stabilito che il numero di stalli da destinare al
servizio di parcheggio in abbonamento per i residenti, le attività produttive e gli enti di Venezia Città Antica e le
Isole che insistono nel territorio del Comune di Venezia è pari a 1848 posti;
in data 25.01.2021 veniva depositata l'Interrogazione nr. d'ordine 143 con oggetto “Autorimessa Comunale: a
quando l'avviso pubblico per i nuovi abbonati?”. L’Assessore alla mobilità annunciava l’imminente pubblicazione
del bando in data 24.02.2021. Con risposta scritta alla citata Interrogazione, l’Assessore competente ha affermato
che il bando sarebbe stato pubblicato entro i successivi 2/3 mesi; il portale dedicato sarebbe stato accessibile dal
sito internet del Comune con modalità che sarebbero state debitamente rese pubbliche; la tariffa era quella
prevista dal Piano Economico Finanziario di AVM/Actv – gestione autorimessa comunale.

Considerato che:

ad oggi non è stato ancora emanato alcun Bando o avviso pubblico successivamente alla Delibera N.97 del
20/03/2009;
dopo il primo annuncio dell’Assessore ne è seguito un altro nel 2020, seguito poi, ancora, da altri nel 2021,
facendoci giungere al 2022 con una promessa di pubblicazione per gennaio, slittata poi alla primavera 2022, ma
ancora senza esiti;
dopo innumerevoli atti, interrogazioni e appelli ancora una volta l’Assessore competente, nel luglio 2022,
prometteva l’agoniata pubblicazione entro settembre 2022;
a settembre lo stesso Assessore dichiarava come certa e imminente la pubblicazione dell’Avviso Pubblico, ma
intanto è trascorso un altro mese senza ombra di Bandi.

Considerato, inoltre, che:

sono trascorsi ben oltre 3 anni dall’approvazione della delibera, esiste un particolare e crescente bisogno/interesse
da parte dei cittadini rivolto alla possibilità di parcheggiare i propri mezzi a Venezia, viste le ben note peculiarità
della Città lagunare e le difficoltà legate alla sosta e al rimessaggio dei veicoli per chi abita e vive nella Città antica.
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SI INTERROGANO IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE:

 

se vi sia realmente, da parte di questa Amministrazione, l’intenzione di giungere alla pubblicazione dell’Avviso
pubblico per l’assegnazione dei posti auto;
se si intenda dare fine a questo logorante slittamento che risulta, oltre che incomprensibile, anche piuttosto irritante
ed offensivo;
se sia possibile avere finalmente dei tempi certi per giungere alla definizione di questa questione;
quando verrà pubblicato l’avviso per la l’assegnazione dei nuovi abbonamenti presso l’autorimessa comunale di
Piazzale Roma;
per quale ragione la pubblicazione del bando è in ritardo di oltre tre anni;
perché non è stata attivata, nelle more della pubblicazione del bando, una tariffa agevolata, per i non abbonati
residenti nel Comune di Venezia;
se intenda aumentare i posti a disposizione dei residenti.
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